


02

T
=

ro 0% ok |

rr
0R A
0%

AFEL M= EAE

SOt oerH rx ot

Ra

: VO LI
e A oM E2p 5 52
i AR L T L EE R




jo0

MH
4
r
o|
Khu
LH
.ﬂ
j0l
1ol
(I
I =
K
2 00
o 2>
O 5 or
zZ ar R R
= ol ™ K]
= = 4 et
1ol [ I
oF [T SHL
20 I =
= 4R mlHo E T O
N o RS om©
] K o o o
ub Llgow 2 T
oF mogml N =
& _uwunrull © ol
N !> o WMo
Cr= — ©
~ 2_LO ~ L
N Qo — —LTof
— 6%“ — AT
Lo L o=
B ook D ~
- J = — O
1 mn Zm__.___N
N SRR O
ol— M <N
ANO MU= LU
NZR=0n 2 d2z2
mImI_A.._I — mUII




AR

I/

— [}
Ol 2 c
c O
uju MH § =7
— 5 Lo
=yl 38 : 33
10 ﬁo .nmw m.m mm
—_ o N S » o
._|O_,A ||||||||| 3
._.M ._ImH : ._ -
00 — B 2 :
2 KA I :
_I_ ﬁv +— @& R..m [¥] Ca..|m
O
=0
R
|

—t—
Ll
= | o
N o v %9
oF 101 <H w |2 mm
WQ a”_m_, S o2
Klo e
<0 ot Kfo 502
— - Post-2020 Biodi it
OI_ W\ |.A_I|_ % Wa .n_lla m _uwmmaméo} AR
M- ~N wd |
all |_I — SDG Paris Agrement
< OF 15 —
_A_.O % Ou_ % Aichi Targets
20— A

MDG




= |_H X ALS)H

-1 O o

I

Ok

G200|A HESH A7t SF 24 H|H’

r

- G20 BE=2 20198 68 '2A7 SELH H|H'S 222 S H[THU2E M
- EESH, I H|ALRIe] CFE FEHHASHAIE MA oY E=E ¢t o] HIHS S/E

A 57

- 20204 58 7|F, 867l =71 9 X|Ho0| O] H|FO| S*&

Sl H7|=of chist

(20214 48)
22 20134 CHH| 46% Z=3t1, 50%




Hz=/7t8 THA

0
ot o :
._o_=__u7Lw ._R.__._..__.o.r._o
me g oFan &
o oo
Lo
A
O e— . _I
N N,
—
00 ) o0 >
ol ol f
thm uxu__.__.“/o ¢ e o
ARAN meT o 3l & DU m i g
o o &N < w0 A._nk8 =0
L ur o © i
ol S i

udl: 4100t E
Akef: 405 £

27
-5

T8
ujo ._h_., =
Jw B
7,m=_ @%
o
or L 0
oH Bl H
ol g X
Ay R
g™ =
Gy B
w & =
5~
M
7o &

AL
T

2

ZH) 13%

A

:86°/oHH(I§H:?:EQ- 8242t £ (2021)
(o)
anzs Yo, Of| L X|

g

mo
%lo ﬂﬁ
B % o
p.__.mom
= 00~
wr <
<140 &
mr OF ‘O
T

|




HXte| Bl E

I . Al (2020.3) Al® = (2020.11)
o AH[XI} FOfSt &F= &2 W AHE35t= &&0|7t
EFa| H|Y A Tl 30.4% | 71.9%
= = = Lo 7
M @ ﬁ Al ™ Al =
HolH Ap. 23% # Ap. 75%
#T{Op Ap.57% WP Ap.80%

e SH 50um 0|4 go.("mt A% A = *10|
® 100% s MEolYd SEtAE & F Sl orz Ap. 339 * Ap. 59 Ap. 84% 24
o Hio|Dfx FEAE =7 HIE 25% e
04
x Al H (2019 Al = (2021)
Ap. 203t £ B)  Ap.10%E




o
T

D

o XM&E dAFH H7|=
I'HE "'3R+X{EO|HX|'E

@ 7], 8+ & WEE

DOE ZplAE 7|89 E8X 2

x

ol

by |

| B




O zixy 12

: CEEMBOMYTEADLL LD
25 -
~3‘Q' i 4>

PUSH - « PULL
< 5

OPOP ! (XY EWHFGINT)

il

2ag) wry gl

rir
ot

aal

-
ol

EX) BARHK HP

100% MZE 2o HEY

=
=

EXN) HEE HP

SctAE 2]9| oA &xi

H) RALBA%KAET HP



FIRF 5 SRNNARBIOEIIIL S

14722 27— | CEEEREATED

1#k 9*‘5HLYY*‘E?’

HO|2OfA FEtAE g Hl.ol_(aDHJ\ ‘:‘E}*El 7fa+
&= SEAH 70 dtg
EX) BFOERFHP

-V EN) BI2-ALT

77
I HP HP > HP

L PSRN | TRV HIBLT

== B R0 2
R AR TR, 2
INZ =% B s AUSFILISHE

NH—-UYL oI iy
5 * TIM!
co=

BotIBAAT e

s WAL LI NRDER
HEEUCSENTIL
CHLbS - LHF T LI E| S I EREOU Y12V ANE o gre o|2 #u
. EX) £EOY - OEEFHERZER
?X-l) wEARTIL EX) X—=/)\—=">)L HP RE0| =H, MAE, W& ELEE/ WA EEA I —>S5A D
—1-2UU—2Z =H) %2 HP = HP

9



CHAIZH AL S E

P RS R PEEESSE SN ECEES
AT O 27 7|8 e XYE

off & H=ol8 SetAE HIO| 2 S2fAE




Of 3l 2t A Xt &

A0HE'= 7hQl, X[RHM|, BIE&E 27|+, 719, A7) S Tt =
MA ol Ect2E 28 SiZ2S 2lof @85t 2 28T &~ A== 2ol SUS

= S5 II-INI E|H #£: 3,2647l(2023.7.22)
S5 O|L{ME[E2| Atz
25% HIO| QOfA A X0} 75% X EHE SO ZaIAE H7| 22 MELste] IHE of2] H AT 4 = H|0|A0t2 87
EEIAEIS ALBTH M37] BE £ X ,

GEN!7] ©/{\«q0Ov hO—RL—>3>
(RGE - BR5E : BFARERMIST)

Eﬂ:ﬁﬁ" ixﬁﬁ%

' Ut 0}0| A 2 29| 70%00| L7}
ZQ 9= =Ml FSCE Q1= =0|H
A2

ORY—)\wORA—E—2v/)(>

==

-~
&
LA

NOZONE voxn S
I IT TTTY e

-
(E24
(£

11



=

O] L| ME]

ot

e
o

oF
ojru

od 24
= -

2

>

._bm

|A

1 ol
(el
K&

K{ O

ol B2
K[ 10

= fl
<5

fo i

fo. M
oF1 <
~w o
X @
K= <
P
e =
=5 X
TE 3
<| —
upmw 50
dn =
DR~
Uil =
L
oy o

% o] Uo OO

olJ & oju N o
M= g = O

Ol = &

ol

=0

LH

Ll

~

o

1o

jr

N T 80

. BIOH
._Aﬁ = ._|_|
Ko KD
=) =
z o’
= ol

g -
M- o Ol

o X2
AU dod R
o WO OF
on M= Mo
o oK oK
of NI
G
= oK RO 77
—_ I
10" fol 50X
7| ofl © 314k
mHﬂN7L7IOT
TR MR

R o0 oll TF

R e
= E/l/k E/
— =

LZl= oL A/8 &&

https://www.mofa.go.jp/ic/ge/page25e_000317.html

12


https://ellenmacarthurfoundation.org/topics/plastics/overview

= ofl & SotAE AV ELHE BB =M N =210

A
ozt 4

FY2017 FY2018 FY2019 FY2020 FY2021

ol HAO} 1 QIO 1 QIO 4 IO} 5 QIZ LA} 10

Ef= 2 Ei= 1 HEY 3 HEY 4 HEY 6

52 2 ZeCjop 1 = 4 e

g2 1 ojoto} 4 ojoto} 5

£ 54 £ 249 £ 94 & 179 = 79
o
usg gH

13



===

10

Of 7t

F

K[

FAIXF2

O 5H &

> =

14

X| S| ZE S F A A ZHAFBFLICH



